

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Заря коммунизма

Орган Ижморского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся
Кемеровской области

Год издания 39-й

Суббота, 5 февраля 1977 года

16 (4122)

Цена 2 коп.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС ВЫРАЖАЕТ ТВЕРДУЮ УВЕРЕННОСТЬ В ТОМ, ЧТО ВСЕ СОВЕТСКИЕ ЛЮДИ ЕЩЕ ТЕСНЕЕ СПЛОТЯТСЯ ВОКРУГ ЛЕНИНСКОЙ ПАРТИИ В БОРЬБЕ ЗА ПРЕТВОРЕННИЕ В ЖИЗНЬ ВЕЛИЧЕСТВЕННЫХ ПЛАНОВ КОММУНИСТИЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, НАМЕЧЕННЫХ XXV СЪЕЗДОМ КПСС, ВСТРЕТЯТ ПРАЗДНИК ШЕСТИДЕСЯТИЛЕТИЯ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ СЛАВНЫМИ ТРУДОВЫМИ ПОБЕДАМИ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК КПСС

ОТ 31 ЯНВАРЯ 1977 ГОДА

О 60-Й ГОДОВЩИНЕ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

(Начало в № 15 за 3 февраля 1977 года).

Социализм создал неограниченные возможности для развития науки, поставил ее на службу народу. В стране трудится около 1,3 миллиона научных работников — в 108 раз больше, чем в 1913 году. Советская наука имеет большие достижения в изучении процессов общественного развития, она вышла на самые передовые рубежи по ряду направлений математики и механики, квантовой электроники и физики твердого тела, ядерной энергетики, химии и биологии, космических исследований и наук о земле, многих других областей знания.

Важнейшим итогом самоотверженного труда советского народа стало построение в нашей стране общество развитого социализма.

Развитое социалистическое общество закономерный этап в становлении коммунистической формации. На этом этапе социализм, развиваясь уже на собственной основе, все более полно раскрывает свои творческие возможности, свою глубоко гуманистическую сущность. Развитой социализм характеризуется соединением достижений научно-технической революции с преимуществами социалистической системы хозяйства, решительным поворотом к интенсивным методам развития экономики, качественно новым уровнем и масштабами производства, позволяющими непосредственно решать задачи создания материально-технической базы коммунизма, обеспечивать непрерывный рост благосостояния трудящихся, добиться важных успехов в экономическом соревновании с капитализмом.

Развитой социализм знаменует высокую степень зрелости всей системы общественных отношений, постепенно перерастающих в коммунистические. Ему присуща нерушимая идеино-политическая и социальная сплоченность трудящихся, их беззаветная преданность блестящим идеалам Коммунистической партии, верность принципам марксизма-ленинизма. Развитой социализм — это сегодня высшее достижение социального прогресса.

Концепция развитого социалистического общества, разработанная коллективными усилиями КПСС и братских коммунистических и рабочих партий, представляет собой творческий вклад в сокровищу марксизма-ленинизма. Опираясь на теорию и практику развитого социализма, КПСС определила ясный курс действий на ближайшие годы и более длительную историческую перспективу, конкретизировала пути реализации наших программных целей.

Прошло десятилетие после того, как наша партия весь советский народ торжественно подводили итоги первого полувека Советской власти. В масштабах истории —

это небольшой по времени срок. Но эти десять лет заложены в героической летописи коммунистического строительства выдающееся место по своей насыщенности событиями огромной исторической значимости в жизни страны и на международной арене, крупномасштабности и комплексности социально-экономического развития, присущего зреющему социалистическому обществу.

За одно десятилетие практически удвоился экономический потенциал нашей Родины, созданный за предшествующие полвека. Всего в стране около четырех тысяч крупных промышленных предприятий. На основе современных достижений науки и техники реконструированы тысячи действующих заводов и фабрик. Широким фронтом развернулись осуществление гигантских комплексных программ, преобразующих обширные территории страны. В их числе программы развития Нечерноземной зоны России, Западной Сибири, промышленного освоения Восточной Сибири в районе Байкало-Амурской магистрали. Существенно повысился уровень жизни советских людей, реализована самая широкая в истории страны социальная программа. На проведение новых социальных мероприятий в девятой пятилетке было направлено столько же средств, сколько за две предыдущие пятилетки, вместе взятые.

Партия разработала и последовательно осуществляет научно обоснованную экономическую стратегию, направленную на достижение фундаментальных, долговременных целей, высшей среди которых является неуклонный подъем материального и культурного уровня жизни народа. Динамичное и пропорциональное развитие производства, повышение его эффективности, всенародное улучшение качества работы и быстрый рост производительности труда — таков единственный верный путь дальнейшего укрепления могущества нашей Родины, все более полного удовлетворения материальных и духовных потребностей советских людей.

Стержнем экономической стратегии партии является дальнейшее наращивание экономической мощи страны, расширение и коренное обновление производственных фондов, обеспечение устойчивого сбалансированного роста тяжелой промышленности — фундамента экономики.

Достижению важнейших экономических и социальных целей служит аграрная политика партии, направленная на превращение сельскохозяйственного производства в высокоразвитый сектор экономики. Она является продолжением и творческим развитием ленинского кооперативного плана в новых условиях. За истекшие десять лет в развитие сельского хозяйства вложено средств почти в два раза больше, чем за все предыдущие годы Советской власти. Претворение в жизнь со-

временного аграрного курса партии способствовало подъему земледелия и животноводства. Несмотря на крайне неблагоприятные погодные условия в девятой пятилетке, труженики села добились того, что урожайность зерновых за две последние пятилетки выросла в 1,4 раза а производительность труда в общественном хозяйстве повысилась на 58 процентов. В десятой пятилетке капитальные вложения в эту отрасль превысят 170 миллионов рублей и составят свыше четверти их общего объема.

На основе динамичного развития экономики приобретает новые черты социальный облик советского общества. Происходит дальнейшее стирание классовых различий, укрепляется его социальная однородность. Союз рабочего класса, колхозного крестьянства и народной интеллигенции при ведущей роли рабочего класса стал прочной, нерушимой основой сложившейся в нашей стране новой исторической общности — советского народа.

Крепки и монолитны братская дружба и единство всех наций и народностей, составляющих великий и могучий Союз Советских Социалистических Республик. Его образование и успешное развитие являются триумфом ленинской национальной политики КПСС, ярким свидетельством ее подлинно интернационалистского характера, великим завоеванием социализма. Прочной материальной основой дружбы и сотрудничества наших народов стал сложившийся в пределах всей страны единый хозяйственный организм. Обеспечено фактическое равенство всех наций и народностей во всех сферах жизни общества, расцвела культура — национальная по форме и социалистическая по содержанию, утвердилось подлинное братство людей труда, независимо от их национальности, братство, спаянное общностью коренных интересов, целей и марксистско-ленинской идеологии. Последовательная реализация ленинских принципов национальной политики ведет в дальнейшем к всестороннему сближению всех народов нашей многонациональной социалистической Родины. Советский Союз дает тритягательный пример успешного решения одного из самых сложных вопросов развития человеческого общества.

В ходе революционного созидания и борьбы за свободу, в буднях социалистического строительства формировался и застраивался советский человек. Своими трудовыми подвигами и творческими свершениями, героической стойкостью и мужеством в суровых испытаниях Великой Отечественной войны, бескорыстным участием в судьбах братьев по классу во всем мире советский человек доказал свою глубокую преданность идеалам коммунизма, свой пламенный патриотизм и интернационализм. Он соединяет в себе

идеальную убежденность и огромную жизненную энергию, постоянное стремление к высотам знания и культуры, чувство коллектизма и товарищеской взаимопомощи. Советский человек горячо любит свою социалистическую Родину. Содержанием всей его жизни стал вдохновенный труд во имя коммунизма.

Современный этап развития советского общества отмечен дальнейшим укреплением и развитием социалистической государственности, последовательным развертыванием социалистического демократизма.

Социалистическая демократия выражает и защищает интересы народа, служит делу коммунизма. Она распространяется на всю общественную жизнь — экономическую, политическую и духовную, создает условия для всестороннего расцвета личности. Советский народ — подлинный и единственный хозяин страны. Все важнейшие вопросы ее политической, экономической, социальной и культурной жизни обсуждаются и решаются у нас с широчайшим и непосредственным участием рабочих, крестьян, интеллигенции. Демократизм нашего общества находит яркое воплощение в многогранной деятельности Советов депутатов трудящихся — самых представительных органов народовластия. Важное место в общественной жизни занимают советские профсоюзы, располагающие большими правами и возможностями в решении социально-экономических задач. Активную роль играет Ленинский комсомол — организатор советской молодежи, надежный помощник и резерв партии.

Социалистическая демократия — это единство прав и обязанностей, подлинной свободы и гражданской ответственности, гармоничное сочетание интересов общества, коллектива и личности. Убедительным выражением глубокого демократизма советского строя является всенародная поддержка ленинской внутренней и внешней политики Коммунистической партии, все возрастающая политическая и трудовая активность народных масс, огромный размах социалистического соревнования, движения за коммунистическое отношение к труду.

Партия неустанно ведет работу по дальнейшему совершенствованию демократических основ нашего общенародного государства, продолжающего в новых исторических условиях величайшую миссию государства диктатуры пролетариата, по обеспечению все более широкого участия трудящихся в управлении всеми делами общества.

Вся героическая история советского народа, его боевые и трудовые победы, его выдающиеся свершения неразрывно связаны с деятельностью Коммунистической партии как руководящей и направляющей силы нашего общества.

(Продолжение на 2 и 3 стр.).

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК КПСС от 31 января 1977 года о 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции

(Окончание).

тийной школе при ЦК КПСС совместно с Академией наук СССР провести научно-теоретическую конференцию, посвященную 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

Министерству культуры СССР, Министерству высшего и среднего специального образования СССР, Министерству просвещения СССР, Гостелерадио СССР, Госкомиздату СССР, Госкино СССР, Госкомитету Совета Министров СССР по науке и технике, Госкомитету Совета Министров СССР по профессионально-техническому образованию, Комитету по физической культуре и спорту при Совете Министров СССР ЦК ДОСААФ, Советскому комитету ветеранов войны, Политиздату, ВААП, издательству «Плакат», правлению Всесоюзного общества «Знание», правлениям Союза писателей СССР, Союза кинематографистов СССР, Союза художников СССР, Союза композиторов СССР, Союза журналистов СССР, Союза архитекторов СССР разработать и осуществить необходимые

мероприятия в связи с предстоящим юбилеем.

При разработке юбилейных мероприятий предусмотреть проведение научных и художественных конкурсов на лучшие работы, произведения литературы и искусства, посвященные 60-летию Октября, присуждение победителям конкурсов государственных премий.

Редакциям газет, «Правда», «Известия», «Советская Россия», «Социалистическая индустрия», «Сельская жизнь», «Советская культура», «Экономическая газета», «Труд», «Комсомольская правда», «Литературная газета», журналов «Коммунист», «Партийная жизнь», «Агитатор», «Политическое саообразование», «Вопросы истории КПСС», других газет и журналов, Госкомиздату СССР, Гостелерадио СССР обеспечить систематическую публикацию и передачу материалов, издание книг и брошюр, посвященных шестидесятилетию Октября.

Всенародно почтить светлую память, борцов, павших за дело Октября. Прове-

сти чествование старых большевиков, активных борцов за власть Советов, ветеранов революции, гражданской и Великой Отечественной войны, героев труда.

* * *

Исторические революционные свершения советского народа, его успехи в борьбе за построение коммунистического общества, победы, одержанные на трудном, неизведанном пути, которым идет наша страна уже шестидесятый год,—получили признание во всем мире. Они являются прямым продолжением дела Октября, воплощением в жизнь идей великого Ленина. Эти успехи и достижения, этот исторический опыт стали путеводной звездой современного мирового революционного движения.

Во имя высоких идеалов мира и дружбы между народами все теснее сплачиваются революционные, прогрессивные и миролюбивые силы современности. Их все возрастающая активность, крепнущее единство действий направлены на то, чтобы предотвратить опасность новой ми-

ровой войны, обеспечить прочный мир и светлое будущее для всего человечества.

Центральный Комитет КПСС обращается к рабочим и колхозникам, советской интеллигенции, к воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота, к коммунистам и комсомольцам, к нашим славным женщинам, к юношам и девушкам, ко всем трудающимся с призывом—встретить 60-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции новыми успехами в труде, ознаменовать юбилей нашей могучей социалистической державы новыми достижениями в развитии экономики, науки и культуры.

Центральный Комитет КПСС выражает твердую уверенность в том, что все советские люди еще теснее сплотятся вокруг ленинской партии в борьбе за претворение в жизнь величественных планов коммунистического строительства, намеченных XXV съездом КПСС, встретят праздник шестидесятилетия Великого Октября славными трудовыми победами.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза

ОКТЯБРЬ В НАШИХ СЕРДЦАХ

ПЛАН—ДОСРОЧНО!

Откликнувшись на призыв партии и правительства по достойной встрече 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции, коллектив Ижморского ремонтно-строительного хорасчетного участка взял повышенные социалистические обязательства и с честью их выполняет.

Лесозаготовители участка планировое задание за январь текущего года выполнили на 101 процент. Отлично потрудились бригадир Б. Харитонкин, механизатор

торы Д. Мельников, Д. Стрекалов. Пилорамщики А. Иванов, В. Ерохин выполнили плановое задание за январь на 103 процента.

Отлично сработали и столяры В. Кузнецов, А. Змейкин, Ф. Платов, полностью обеспечившие столярными изделиями строящиеся объекты и выполнившие плановое задание за январь на 107 процентов.

А. МАТВЕЕВ,
мастер участка.

ГОТОВЯТСЯ К ПЕРЕАТТЕСТАЦИИ

Успешно проводят занятия с животноводами в колхозе имени Жданова. Здесь всего более двадцати дойрок. И только двое имеют первый класс мастера животноводства и восемь человек второй.

Специалисты поставили задачу, чтобы иметь в хозяйстве как

можно больше классных мастеров. Для этого не менее трех раз в месяц по графику собираются скотники дойки на учебу. Они готовятся к переаттестации на классных мастеров животноводства.

(Наш корр.).

И СНОВА УСПЕХ

Хорошо поработали в первом году пятилетки скотники колхоза имени Жданова супруги Александр Иванович Жененко и Тамара Алексеевна Смирнова. Среднесуточный привес теленка их гурта составил около 600 граммов при плане 500.

Не снижают трудового ритма добросовестные животноводы и во втором году пятилетки. Прешел январь. И ежесуточно каждый из 146 телят возрастом от

20 дней до четырех месяцев прибавлял в весе на 585 граммов.

Все работники ферм ознакомились с Постановлением ЦК КПСС «О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции» и широко обсуждают его. Они, в том числе и Жененко и Смирнова, принимают повышенные социалистические обязательства.

И. КРАМОВ.

НАШ ОБЩИЙ ДОЛГ

Секретарь парткома совхоза «Троицкий» Михаил Иванович Дузенко сообщил редакции нашей газеты, что во всех отделениях внимательно изучается постановление ЦК КПСС «О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции».

В Воскресенском отделении прошло собрание животноводов. После доклада директора совхоза А. П. Зенина выступила недавно награжденная орденом Трудового Красного Знамени доярка Анна Артемьевна Колесова, доярка Клавдия Федоровна Рыжикова и другие. Все животноводы взяли повышенные обязательства в честь 60-летия Октября.

Такое же собрание механизаторов Воскресенского отделения прошло на другой день. На нем выступили Владимир Андреевич Рыжков, Петр Григорьевич Костиков и другие. Они выразили общее мнение, что подготовят всю технику к весенне-полевым работам досрочно.

Проходят собрания трудящихся автогаража, механизаторов Троицкого отделения в других коллективах.

Р. ПАВЛОВ.

7 ФЕВРАЛЯ

МОСКВА («Орбита»). 10.05 Программа передач. 10.10 Новости. 10.20 Утренняя гимнастика. 10.40 В гостях у сказки. «Доктор Айболит». Художественный фильм. 12.00 «Очевидное—невероятное». Перерыв до 14.55 МОСКВА («Орбита»). 14.55 Программа документальных фильмов телевизионных студий страны. 15.15 «Маяковский — драматург». 16.20 «В мире твоих увлечений». Изобразительное искусство. 16.50 «Знакомьтесь, завод-втуз». 17.20 Экран — детям. «Пятерка отважных». Художественный фильм. 18.35 Новости Кузбасса. 18.45 «Наш сад». 19.15 «ДОСААФ—школа мужества, школа патриотов». 20.00 Новости. 20.10 «Радуга». Второй международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. Финляндия. 20.40 «Дневник социалистического соревнования». 21.25 К 40-летию выхода фильма на экраны страны. «Бесприданница». Художественный фильм. 18.35 Новости Кузбасса. 18.45 «Наш сад». 19.15 «ДОСААФ—школа мужества, школа патриотов». 20.00 Новости. 20.10 «Радуга». Второй международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. Польша. 20.55 «Наши соседи». М. Халфина. «Ульяна Михайловна». Телевизионный спектакль. 21.40 «9-я студия». 22.10 Тираж «Спортивного», 23.00 «Время». 23.30 «Встреча с героями». Рабочие 1-го государственного подшипникового завода и автомобильного завода имени Ленинского комсомола в гостях у коллектива государственного академического театра имени Моссовета. 00.00—01.05 Играет лауреат Международных конкурсов Г. Кремер (скрипка).

8 ФЕВРАЛЯ

МОСКВА («Орбита»). 10.05 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 «Наш Пушкин». 11.30 «Клуб кинопутешествий». Перерыв до 15.05 МОСКВА («Орбита»). 15.05 Программа документальных фильмов социалистических стран. 15.55 Концерт классической музыки. 16.30 «Вокруг света». Мировой океан. 16.55 Экранизация литературных произведений. «Дядя Ваня» Художественный фильм. 18.35 Новости Кузбасса. 18.45 «Наука сегодня». 19.15 «Отзовитесь, горнисты». 20.00 Новости. 20.10 «Хочу все знать!» Киножурнал. 20.20 «Радуга». Второй международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. Польша. 20.55 «Наши соседи». М. Халфина. «Ульяна Михайловна». Телевизионный спектакль. 21.40 «9-я студия». 22.10 Тираж «Спортивного», 23.00 «Время». 23.30 «Встреча с героями». Рабочие 1-го государственного подшипникового завода и автомобильного завода имени Ленинского комсомола в гостях у коллектива государственного академического театра имени Моссовета. 00.00—01.05 Играет лауреат Международных конкурсов Г. Кремер (скрипка).

20.00 Новости. 20.10 Сказка Ш. Перро «Спящая красавица».

Читает народный артист РСФСР Е. П. Велихов. 20.20 Продолжение музыкальных вечеров для юношества 21.40 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — ЦСКА. 1 и 2-й периоды. Передача из Дворца спорта Центрального стадиона на имени В. И. Ленина. 23.00 «Время». 23.30 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — ЦСКА. 3-й период. 00.05—01.10 Концерт солистов Государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета имени А. Спендиарова.

9 ФЕВРАЛЯ

МОСКВА («Орбита»). 9.55 Программа передач. 10.00 Новости. 10.10 Утренняя гимнастика. 10.30 «Наш Пушкин». 11.30 «Клуб кинопутешествий». Перерыв до 15.05 МОСКВА («Орбита»). 15.05 Программа документальных фильмов социалистических стран. 15.55 Концерт классической музыки. 16.30 «Вокруг света». Мировой океан. 16.55 Экранизация литературных произведений. «Дядя Ваня» Художественный фильм. 18.35 Новости Кузбасса. 18.45 «Наука сегодня». 19.15 «Отзовитесь, горнисты». 20.00 Новости. 20.10 «Хочу все знать!» Киножурнал. 20.20 «Радуга». Второй международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. Польша. 20.55 «Наши соседи». М. Халфина. «Ульяна Михайловна». Телевизионный спектакль. 21.40 «9-я студия». 22.10 Тираж «Спортивного», 23.00 «Время». 23.30 «Встреча с героями». Рабочие 1-го государственного подшипникового завода и автомобильного завода имени Ленинского комсомола в гостях у коллектива государственного академического театра имени Моссовета. 00.00—01.05 Играет лауреат Международных конкурсов Г. Кремер (скрипка).

Зам. редактора
А. А. ПАКУЛИН



Пос. Ижморский, ул. Суворова, дом № 90.
Почтовый индекс 652120. ТЕЛЕФОНЫ: редактора—2-32; заместителя редактора, ответственного секретаря—2-72; отделов сельского хозяйства, культуры и радиоорганизатора—2-38; типографии—2-22.
Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.

ЗАХОДИТЕ,
ПИШИТЕ,
ЗВОНИТЕ.